
Hodnocení ozdravných pobytů v roce 2025 turnus 28.6.-9.7.2024 

 

i v  letošním roce po zvážení  jsme se opět  rozhodli pro spolupráci s CK Fischer a.s. ./DER 

touristik/ Nabídka lokality Marina Beach na Kretě se ukazala jako velmi dobrá volba,podpořena 

pobytem v tomto hotelu v letech 2022 a 2023 ,2024 

Od ledna probíhal  nábor formou oslovujících dopisů a při návštěvách na onkologické ambulanci 

nábor dětí do  jednoho turnusu. Preferovali jsme děti více handicapované a ty jež potřebovaly 

více rehabilitovat 

OS Sluneční paprsek jako instituci jsme pojistili a také děti měly rozšířené pojištění Fischer plus.  

V  turnusu cestoval : lékař a 4 fyzioterapeuti,výchovní pracovníci zhruba v poměru na 8-10 dětí 

na jednoho dospělého  a zdravotní sestra , stejné složení de facto jak v roce 2025 

Věk dětí se pohyboval v rozmezí 6-18 let,.zučastnily se i vyjimečně děti starší,u nichž jsme 

věděli, že pobyt s plnohodnotnou rehabilitací jim prospěje . 

Turnus  vedl MUDr. Pavel Boček  

Transport se skládal z letecké a následně autobusové přepravy a proběhl bez komplikací  až do 

hotelu. V dané lokalitě jsme se ubytovali rychlei díky skvělé spolupráci  s recepcí rychle ,děti 

měly k dispozici 4- lůžkové pokoje s koupelnou.klimatizací.televizorem sprchou  a celkově bylo 

vybavení pokojů velmi dobré.  

Prakticky všichni jsme bydleli v jedné velké budově  a tak hlídání dětí a  jejich organizace 

k ruzným aktivitám byla snažší . Rozcvičkou a veselou písní začínal denní program ,snídaně 

,dopoledne pak  koupáním v moři,resp jednotlivé individuální rehabilitace probíhaly 

také  v dopoledních hodinách  

.Program pak byl stejný  jako vloni : Po obědě následoval polední odpočinek. Odpoledne pak již 

probíhal program ruzně. Od pobytu v bazenu,přes ruzne hry,soutěže,klubové programy či 

nácvik na večerní program a podobně .  

V 18 30 hodin byla večeře,jež byla pestra a velmi dobrá  

Na pláži jsme neměli žádné problemy s lehátky,.Handicapovaným dětem byl vybudován přístup 

do moře, resp  pomahali statní vedoucí s příchodem do vody  

Večerní aktivity probíhaly buď po oddílech ,ale často společně  s nějakým vlastním 

programem/večer pohádek,karneval,X factor, kvizy, výtvarná činnost atd. /či jsme mohli využít 



animačního programu hotelu . Do kulturních aktivit se zapojila hlavně patronka  paprsku 

Hanka křížková 

Jsme rádi .že mužeme letošní pobyt –hodnotit asi jako velmi vydařený  vůbec v posledních 

letech - díky dobré spolupráci s CK ,vynikající práci vedení turnusů fyzioterapeutů,vedoucích . Za 

zmínku stojí skvělá spolupráce s managmentem hotelu , který nám vycházel vstříc v mnoha směrech . 

Děti nalehaly aby se uskutečnil pobyt i v roce 2026  ale otázkou  zůstáva každoročně rostoucí 

náklady na dopravu, ubytovaní a tak se zvyšuje celk částka přesahující 4 mil Kč. Proto je nutné , 

pokud budeme pobyt zamyšlet v roce 2026 zvolit strategii vůči sponzorům ,  
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